

SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM
DO DISTRITO FEDERAL
SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA
GERÊNCIA DE MATERIAIS E SERVIÇOS
EDITAIS DE CONCORRÊNCIA NºS 001/2010, 013/2010, 015/2010, 003/2011
ERRATA

No item 3.4.11 do edital onde se lê: Declaração de Visita Técnica, feita em formulário próprio da licitante, de que um dos Responsáveis Técnicos, indicados no item 3.4.3.2, ou um representante legal da licitante com conhecimento técnico, tomou conhecimento de todas as informações e condições locais para o cumprimento das obrigações objeto da licitação, leia-se: 3.4.11. – Declaração de Visita Técnica, feita em formulário da licitante, assinado em conjunto com um representante da SUOBRA/DER-DF, a ser designado pelo Superintendente de Obras, de que um dos Responsáveis Técnicos, indicados no item 3.4.3.2, ou um representante legal da licitante com conhecimento técnico, tomou conhecimento de todas as informações e condições locais para o cumprimento das obrigações, objeto da licitação. Telefone para contato: (61) 3302-3060.

Brasília, 27 de setembro de 2011.
Célia Maria Siqueira Leal
Gerente de Materiais e Serviços

Publicado no D.O.D.F, Nº 189 quarta-feira, de 28 Setembro de 2011, PÁG 44,
Seção 3.